



На занятиях в творческой лаборатории декоративно-прикладного творчества "Манины идеи" - педагог Маня Камоевна Бабакехян развивает в воспитанниках чувство прекрасного, формирует эстетический вкус, умение понимать и ценить красоту и богатство природы.

С приходом весны все вокруг преобразуется. Каждый день наполнен переменами, которые происходят на наших глазах. Первые признаки весны – солнце начинает греть сильнее, воздух становится теплее, дни длиннее, а ночи короче и появляются чудесные первоцветы.

Подснежники – это первые цветы, которые появляются после зимних холодов и символизируют начало весны.

В творческой лаборатории «Манины идеи» ребята разговаривали о весне и прошел мастер-класс «Подснежники».



